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Iktatószám: 580497/2024 

7/2024. (VI.10.) Dékáni utasítás 

A Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Gazdaság- és 

Társadalomtudományi Karán publikációs elismerés odaítélésének rendjéről 

A kari Teljesítmény Értékelési Rendszer elismeri és értékeli a kutatási tevékenységet is, viszont 

szükséges a GTK-n a Kar számára jelenleg rendelkezésre álló kereten túlmutatóan is a kiváló 

munka elismerése, ösztönzés a kutatásra, a kutatási együttműködésre. Az ösztönző hatás célja 

az erős publikációk és ezáltal a sikeres kari pályázatok számának emelkedése. 

A jutalom tárgya  

A jutalom tárgya minden, a tárgyév előtti naptári évben publikációra elfogadott, legalább Q1-

es, besorolású külföldi kiadású tudományos folyóiratcikk, amely nem az ún. Norvég Lista 

szerinti 0, illetve X besorolású folyóiratban jelent meg, továbbá ahol a szerző szabályszerűen 

feltüntette a BME GTK-s affiliációt.1    

A pályázó  

A jutalmat pályázat útján lehet elnyerni, jogosultsági alapon. 

A jutalomra jogosult mindenki, aki a Stratégiai Alaphoz jogosult pályázni. A pályázás feltétele 

a publikáción szereplő, az előírásoknak megfelelő BME GTK-s affiliáció. A pályázatokat a 

Tudományos Bizottság bírálja el és tesz javaslatot a Dékán számára az elismerés odaítélésére.   

A jutalomból kizárt publikációk köre 

Nem tartozik az elismeréssel illetett cikkek körébe a   

 Magyarországon szerkesztett, vagy 

 magyar nyelvű cikk. 

Továbbá nem terjed ki az elismerés a 

 könyvismertetésre,  

 olvasói levélre,  

 absztraktra,  

 helyesbítésre,  

 szerkesztésre.  

 

Ha a pubikáció nem tartozik a fent kizárt körbe, de BME GTK-s affiliáció nélkül, vagy hibás 

BME GTK-s affiliációval jelenik meg, az minden esetben kizáró ok.   

Rövid cikket (7 vagy kevesebb oldal terjedelemben) fél cikknek kell tekinteni. Egy cikkért 

ugyanaz a szerző csak egyetlen alkalommal pályázhat. 

A pályázatokat a Tudományos Bizottság bírálja el.    

                                                           
1 https://www.gtk.bme.hu/wp-content/uploads/2022/02/02_2022_I_24_BME_GTK_affiliacios-
dekani_utasitas.pdf 
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A jutalom mértéke  

A jutalom mértéke a folyóirat besorolásától függ. Ez a Scimago weboldalán 

(https://www.scimagojr.com/) ellenőrizhető. Egy folyóirat  

P1 besorolású, ha bármely kategóriájában a legjobb 1%-ba tartozik, 

D1 besorolású, ha bármely kategóriájában a legjobb 10%-ba tartozik, 

Q1 besorolású, ha bármely kategóriájában a legjobb 25%-ba tartozik 

 

és nem tartozik a magasabb kategóriák valamelyikébe. A megjelent publikációk értékelésekor 

figyelembe vesszük a szerzők számát is, a megfelelő besoroláshoz tartozó egyszerzős cikkekre 

vonatkozó érték 2/(1+n)-ed része a jutalom, ha n a szerzők száma. A díj mértéke a 

következőképpen alakul: 

 

A P1 publikáció értéke 3A, a D1 publikáció értéke 2A, a Q1 publikáció értéke 1A. A 

publikációért adható jutalom a szerzők számával elosztásra kerül. Az A értékét az adott évre 

vonatkozólag a Kar a kari költségvetés elfogadásával állapítja meg.  

 

A publikáció besorolásának megállapításánál a folyóirat utolsó ismert besorolását kell 

figyelembe venni. 

 

Pályázatot benyújtani a pályázat benyújtását megelőző év 1. napját követően elfogadott 

publikációval lehet. A pályázathoz mellékelni kell az elfogadó levelet, valamint a folyóirat 

legutolsó ismert besorolását. 

Kommunikáció 

Az elismerésben részesített publikációknak a Kar hivatalos kommunikációs csatornáin, 

szakmai blogokon, vagy a sajtóban való ismertetéséhez segítséget nyújt.   

 Hatály 

A jelen szabályzat a 2024. évi publikációs elismerések tekintetében alkalmazandó, a 7/2023. 

(V.11.) dékáni utasítás jelen dékáni utasítás hatályba lépésével egyidejűleg hatályát veszti.   

 

 

Budapest, 2024. június 10. 

 

 

Dr. Koltai Tamás s.k. 

dékán 
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